



## پی سی بی کے انیسویں پوڈکاسٹ میں مائیکل ایتھرٹن کی خصوصی شرکت

- پاکستان سے تعلقات پر تبادلہ خیال، انگلینڈ کرکٹ ٹیم کے کپتان سے ایک صحافی تک کا سفر اور نئے میڈیا کے ارتقائی عمل پر بھی گفتگو
- ایڈیٹوریل مقاصد کے لیے پوڈکاسٹ [یہاں](#) سے ڈاؤن لوڈ کیا جاسکتا ہے

لاہور، 11 اپریل 2020ء:

مائیکل ایتھرٹن کا شمار انگلینڈ کے انتہائی معزز کرکٹرز میں ہوتا ہے۔ 1989 سے 2001 پر مشتمل اپنے کیریئر میں انہوں نے 115 ٹیسٹ اور 54 ایک روزہ میچز کھیلے۔ وہ اب اسکائے اسپورٹس کے ساتھ براڈ کاسٹر کی حیثیت سے کام کر رہے ہیں۔ مائیکل ایتھرٹن دی ٹائمز کے چیف کرکٹ کوراس پونڈنٹ بھی ہیں۔

ایتھرٹن مارچ کے آغاز میں پاکستان آئے تھے جہاں وہ پاکستان میں کرکٹ کی بحالی سے متعلق ایک دستاویزی فلم پر کام کر رہے تھے جو ممکنہ طور پر پاکستان کے دورہ انگلینڈ سے قبل نشر کی جائے گی۔

اس دوران پاکستان کرکٹ بورڈ کے ڈیجٹل ڈیپارٹمنٹ نے ایک خصوصی پوڈکاسٹ تیار کیا، جس میں سابق انگلش کرکٹر نے مختلف امور پر تبادلہ خیال کیا۔ انہوں نے پاکستان کرکٹ کے ساتھ اپنے تعلقات سمیت نئے میڈیا کے ارتقاء اور 2008 میں کرسٹوفر مارٹن کی جگہ دی ٹائمز میں صحافت کے آغاز سے متعلق اپنے سفر پر گفتگو کی۔

مائیکل ایتھرٹن کا خصوصی انٹرویو مندرجہ ذیل ہے:

**سوال:** دنیائے کرکٹ میں پاکستان اور انگلینڈ کے تعلقات بہت اہم ہیں۔ 1996 سے قبل پاکستان کرکٹ ٹیم کا انگلینڈ میں کبھی بہت اچھا استقبال نہیں کیا جاتا تھا مگر اُس سال آپ اور وسیم اکرم کی موجودگی نے دونوں ٹیموں کے درمیان تعلقات کو یکسر بدل دیا۔ کیا اس کی وجہ آپ دونوں کی لنکا سائبر کاؤنٹی سے وابستگی تھی؟

**مائیکل ایتھرٹن:** میرے خیال میں لنکا سائبر کنکشن نے اس ضمن میں مدد کی۔ وسیم اکرم 88-87 میں لنکا سائبر آئے اور یہ وہی وقت تھا جب میں نے بھی لنکا سائبر کاؤنٹی کو

جوائن کیا تھا۔ میں پہلے تین سال 87 سے 89 تک میں یونیورسٹی میں رہا مگر پھر موسم گرما کے درمیان، کھیلنے آگیا۔

میں نے تقریباً دس سال وسیم اکرم کے ساتھ اولڈ ٹریفورڈ میں کرکٹ کھیلی لہذا میں انہیں اچھی طرح جانتا تھا۔ میں انگلینڈ اور وہ پاکستان کو جتوانا چاہتے تھے۔

پاکستان ایک بہت اچھی ٹیم تھی۔ انہوں نے ہمیں 0-2 سے شکست دی لیکن اس دوران کھلاڑیوں کے مابین تعلقات خوشگوار رہے۔

میں یہ نہیں کہہ سکتا کہ یہ مکمل طور پر میرے اور وسیم کی وجہ سے تھا، مگر میرے خیال میں 10 سال اولڈ ٹریفورڈ پر کرکٹ کھیلنے کے باعث ہم ایک دوسرے کو اچھی طرح جانتے تھے اور اس سے (دونوں ٹیموں کو) مدد ملی۔

**سوال:** آپ پاکستان کرکٹ کی بہت تقلید کرتے ہیں، کیا آپ اس نظریے کی تائید کرتے ہیں کہ اپنے ملک میں کرکٹ نہ کھیلنے کے باعث بین الاقوامی کرکٹ میں پاکستان کی پیشرفت متاثر ہوئی؟

**مائیکل ایتھرٹن:** یہ بہت افسوس کی بات ہے کہ 2009 کے حملے کے باعث پاکستان میں 7 یا 8 سال بین الاقوامی کرکٹ نہیں ہوئی۔ ہر نقطہ نظر سے متحدہ عرب امارات میں کرکٹ کھیلنا آسان نہیں تھا۔

کھلاڑی مسلسل گھروں سے دور رہتے اور خالی میدانوں میں کرکٹ کھیلا کرتے تھے۔ اس کے علاوہ کس ٹیم کو سال کے 12 ماہ سڑک پر کھیلنا پڑا؟ اس دوران پی سی بی کے لیے مالی لاگت بھی خاصی اہمیت کی حامل ہوگی۔

ان سب نقصانات کے باوجود پاکستان کے لیے ایک مسابقتی ٹیم اور ملک میں کھیل کی اس قدر تقلید برقرار رکھنا پاکستان میں اس کھیل سے محبت کی واضح دلیل ہے۔

اب یہاں کرکٹ کی واپسی دیکھ کر اچھا لگ رہا ہے۔

**سوال:** پاکستان سپر لیگ کا آغاز 2016 میں ہوا مگر یہ پہلا موقع ہے کہ جب ایونٹ کا مکمل ایڈیشن پاکستان میں ہوا، (لیگ کا) یہ سیزن پاکستان کرکٹ پر کیا اثرات مرتب کرے گا؟

**مائیکل ایتھرٹن:** آپ کو صرف اپنے اردگرد ہر میچ کے دوران (عوام کا) ہجوم، جوش و خروش اور کھچا کھچ بھرے اسٹیڈیم دیکھنے چاہیے۔

اہم بات یہ ہے کہ تمام غیرملکی کھلاڑی جان گئے ہیں کہ وہ اب یہاں محفوظ ہیں اور وہ یہ پیغام اپنے اپنے ملک لے جا کر دیگر کھلاڑیوں کو بھی پہنچائیں گے۔

میں گذشتہ شب (8 مارچ)، پرل کنٹیننٹل ہوٹل کے کیفے میں تھا اور وہاں 8 سے 9 برطانوی کھلاڑی موجود تھے، جن میں معین علی، روی بوپارہ، ٹام بنٹن، لوئس گریگری اور لیام ڈاسن وغیرہ بھی شامل تھے، اور وہ سب یہ کہہ رہے تھے کہ وہ (پی ایس ایل میں) مقابلوں سے بہت لطف اندوز ہوئے، ٹورنامنٹ کا معیار بہت اچھا رہا اور وہ یہاں خود کو بالکل محفوظ محسوس کرتے ہیں۔

لہذا، یہی پیغام اب پیچھے جائے گا جس سے دیگر کھلاڑیوں اور ٹیموں کی پاکستان آمد ممکن ہو گی۔

**سوال: کیا چیز پاکستان کو دوسروں سے مختلف بناتی ہے اور کس وجہ سے پاکستان کے میچز دیکھنے میں دلچسپی پیدا ہوتی ہے؟**

**مائیکل ایتھرٹن:** جب میں پاکستان کے خلاف کھیلتا تھا تو اس وقت پاکستان کے پاس عظیم باؤلرز ہوا کرتے تھے۔ آخری مرتبہ 2000 میں یہاں میں نے جس خطرناک باؤلنگ اٹیک کا سامنا کیا اس میں وسیم اکرم، وقار یونس، مشتاق احمد اور ثقلین مشتاق شامل تھے۔ اس کا مطلب ہوا کہ آپ کے پاس 4 ایسے عظیم باؤلرز دستیاب ہیں جو میچ جتوانے کی صلاحیت رکھتے تھے۔

بلاشبہ، پاکستان نے عظیم بلے باز بھی پیدا کئے ہیں مگر میرا خیال ہے کہ اگر حال کی بات کی جائے تو ہم کہہ سکتے ہیں کہ پاکستانی ٹیم کے پاس باؤلنگ کی مکمل ورائٹی موجود ہے، خاص طور پر وکٹ حاصل کرنے والے باؤلرز، اس کے علاوہ تیز رفتار باؤلرز اور بہترین اسپنرز بھی دستیاب ہیں۔

میں یہ نہیں جانتا کہ پاکستان نے ہمیشہ عظیم باؤلرز ہی کیوں پیدا کئے۔ میرا اندیشہ ہے کہ اس کی وجہ یہاں کرکٹ سے متعلقہ انفراسٹرکچر کی کمی ہونا ہو سکتا ہے۔ عظیم بلے باز پیدا کرنے کے لیے ضروری ہے کہ آپ کے پاس بہترین سہولیات، انفراسٹرکچر اور کوچز اور ایک باقاعدہ نظام موجود ہو، لیکن میرا خیال ہے کہ ایک باؤلر کہیں سے بھی پروان چڑھ سکتا ہے اور شائد یہی وجہ ہے کہ پاکستان بہترین باؤلرز زمتعارف کرواتا رہا ہے۔

**سوال: ( اس سال) موسم گرما میں پاکستان نے دورہ انگلینڈ پر روانہ ہونا ہے۔ آپ اس سیریز کو کس نظر سے دیکھتے ہیں؟**

**مائیکل ایتھرٹن:** اس (سیریز) کو لاجواب ہونا چاہیئے۔ یہ انگلینڈ کے لیے ایک بڑا سمر سیزن ہوگا، یہ گذشتہ سیزن سے بڑا تو نہیں ہو گا کیونکہ اس وقت ورلڈ کپ اور ایشیز

کھیلی جا رہی تھی اور وہ ہمیشہ سے مختلف (سیزن) رہتے ہیں۔

اس سال یہاں (انگلینڈ میں) پاکستان اور ویسٹ انڈیز کھیلنے کے لیے آ رہے ہیں، حالیہ دنوں میں انگلینڈ کے خلاف پاکستان کا ریکارڈ بہترین رہا ہے۔

پاکستان ہمیشہ سے ہی اچھی ٹیم رہی ہے، اس لیے انہیں شائقین کی طرف سے بھرپور حوصلہ افزائی بھی ملتی ہے۔ اس دوران اچھی کرکٹ اور بھرپور مقابلے کی توقع ہے۔ ہم موسم گرما میں پاکستان کی آمد کے منتظر ہیں۔

**سوال: پاکستان کرکٹ ٹیم میں وہ کون سے کھلاڑی ہیں جنہیں آپ اس دورے میں کھیلتا دیکھنا چاہیں گے؟**

**مائیکل ایتھرٹن:** مجھے بابر اعظم بہت اچھے کھلاڑی لگتے ہیں، وہ صلاحیتوں سے مالال مال ہیں۔ ان دنوں وہ بھر پور فارم میں بھی ہیں، میری خواہش ہے کہ میں انہیں (اس سیریز میں) کھیلتا دیکھوں۔

برصغیر سے انگلینڈ آکر کھیلتا کھلاڑیوں کے لیے ایک بڑا امتحان ہوتا ہے۔ گذشتہ دو تین سالوں سے انگلینڈ میں کنڈیشنز بہت مشکل ہو چکی ہیں۔ ڈیوک کی گیند، فلڈ لائٹ کرکٹ اور جس طرح پھر یہاں گیند گھومتی ہے، میں سمجھتا ہوں کہ ان حالات میں یہ پاکستانی بلے بازوں کے لیے ایک امتحان ہوگا، مگر میرا خیال ہے کہ وہ اس سے نمٹنے کی صلاحیت رکھتے ہیں۔

**سوال: بطور کرکٹر آپ پہلی مرتبہ ورلڈکپ 1996 کے دوران پاکستان آئے۔ پھر ناصر حسین کی قیادت میں 2000 میں پاکستان کا دورہ کیا اور اس کے بعد سے آپ متواتر پاکستان آتے رہے ہیں۔ وہ کیا بات ہے جو آپ کو پاکستان کھینچ لاتی ہے؟**

**مائیکل ایتھرٹن:** دراصل میں 2000 کے دورہ پاکستان کے بعد یہاں واپس نہیں آیا، اس کے بعد میں 15-2014 میں پاکستان آیا۔ میں عمران خان کے وزیر اعظم بننے سے قبل ان پر ایک ڈاکومنٹری کی سیریز کے سلسلے میں پاکستان آیا تھا۔

ہم اسلام آباد گئے اور خیبرپختونخواہ کو جانے والی سڑک پر کچھ وقت ان کے ساتھ گزارا پھر شمال میں اور کشمیر بھی گئے، اس کے بعد ہم نے ان کے گھر میں ایک طویل نشست کی جہاں میں نے ان کا انٹرویو بھی کیا۔

ہم نے ان کے سیاسی نظریات پر بات کی اور وزیر اعظم بننے سے متعلق ان کے بہت سارے خواب اور امیدوں پر تبادلہ خیال ہوا، یہ طویل نشست تقریباً ڈیڑھ گھنٹہ جاری رہی اور انہوں نے مجھ سے آخری الفاظ یہ کہے تھے "ایک دن میں جیت جاؤں گا" اور وہ

واقعی جیت گئے۔

**سوال: آپ کرکٹ کی بہت معتبر آواز ہیں، میں یہ جاننا چاہتا ہوں کہ ایک کرکٹر سے اب ایک کمنٹیٹر اور صحافی تک کا سفر کیسا رہا؟**

**مائیکل ایتھرٹن:** میں 2002 (2001) میں ریٹائرمنٹ کے بعد سے اس کا حصہ ہوں، لہذا میں جتنا عرصہ کھیلا تقریباً اتنی ہی دیر سے یہ کام کر رہا ہوں۔

میں نے انگلینڈ میں اسکائے کے جن لوگوں کے ساتھ کام کیا س پر میں خود کو خوش قسمت سمجھتا ہوں، اور ہم یہ کام جاری بھی رکھیں گے، ہم بہترین وسائل کے ساتھ کھیل کی شاندار کوریج کرتے ہیں، اس کے علاوہ یہ ہمیں پاکستان جیسے مقامات پر جانے کی اجازت دیتے ہیں جہاں ہم عمران خان اور کرکٹ کی بحالی جیسی دستاویزی فلمیں تیار کرتے ہیں۔

یہ صرف کرکٹ تک ہی محدود نہیں ہے بلکہ یہ ہمیں کرکٹ سے جڑی دیگر کہانیاں سنانے کی اجازت بھی دیتے ہیں جو بہت اچھا ہے۔

مجھے یہ سب کرنا پسند ہے اور اب میں ادھر لکھنے کا ارادہ بھی رکھتا ہوں۔ (فی الوقت) میں دی ٹائمز کے لیے لکھتا ہوں جو کہ انگلینڈ کا ایک بڑا اخبار ہے۔

میں جن لوگوں کے ساتھ کام کر رہا ہوں، (اس لحاظ سے) میں خود کو خوش قسمت سمجھتا ہوں۔ میں اس ملازمت کا لطف اٹھاتا ہوں۔ مجھے کرکٹ دیکھنا، کھلاڑیوں سے باتیں کرنا اور کرکٹ سے متعلق کہانیاں سنانا پسند ہے۔

آپ کو لطف اٹھانا ہوگا، آپ کو کھیل سے محبت کرنی ہوگی کیونکہ اس میں بہت کچھ ہے اور اگر آپ ایسا نہیں کرتے تو یہ بہت بے رنگ ہو جائے گا لہذا مجھے کھیل سے پیار ہے اور میں کرتا رہوں گا۔

**سوال: کیا آرام سے بیٹھ کر کھلاڑیوں اور ٹیموں پر تنقید کرنا آسان ہے؟**

**مائیکل ایتھرٹن:** یہ بالکل آسان نہیں ہے اور میرا نہیں خیال کہ میرا کام تنقید کرنا ہے۔

میرا خیال ہے کہ آپ کا کام ایمانداری سے سچ بولنا ہے۔ آپ کو اب بھی کھلاڑیوں سے ہمدردی کرنے کی ضرورت ہے، (کیونکہ) یاد رکھیں، کھیل بہت سخت اور مشکل چیز ہے۔

کبھی کبھار، آپ کو تنقید کرنی پڑتی ہے اور اس کے علاوہ آپ کے پاس کوئی چارہ نہیں

ہوتا۔ لیکن اگر آپ منصفانہ انداز میں تنقید کرتے ہیں اور کھلاڑیوں کو معلوم ہے کہ آپ اسی مزاج کے ہیں اور کسی کے ساتھ زیادتی نہیں کرتے تو میرے خیال میں یہ ٹھیک ہے۔

**سوال: جب آپ کی ٹیم توقعات کے مطابق کھیل پیش نہیں کر رہی ہوتی تو آپ کس طرح اپنے آپ کو مثبت رکھتے ہیں؟**

**مائیکل ایتھرٹن:** درحقیقت میں خود کو کسی ٹیم کا حصہ نہیں بناتا۔ یقیناً میں انگلینڈ سے تعلق رکھتا ہوں اور میں چاہتا ہوں کہ انگلینڈ جیتے۔

لیکن جب میرے ہاتھ میں مائیکروفون ہوتا ہے تو میں خود کو غیر جانبدار کمنٹیٹر تصور کرتا ہوں کیونکہ انگلینڈ میں رہنے کے باوجود، انگلینڈ پر تبصرہ کرتے ہوئے آپ کو معلوم ہوتا ہے کہ بہت سے ایسے مداح بھی دیکھ رہے ہوتے ہیں جو پاکستان، بھارت یا کسی اور ٹیم کو پسند کرتے ہیں۔

لہذا میرے خیال میں تھوڑی بہت غیر جانبداری برقرار رکھنا ضروری ہے، ممکن ہے کہ یہ پرانے زمانے کا نظریہ ہو۔ مگر میں اب بھی سمجھتا ہوں کہ براڈکاسٹر کی حیثیت سے یہ ضروری ہے۔ لہذا میں کبھی بھی "ہم" کا لطف استعمال نہیں کرتا اور میرے خیال میں ایک مبصر کا غیر جانبدار ہونا بہت ضروری ہے۔

**سوال: آپ روایتی اور نئے میڈیا کا تقابلی جائزہ کیسے لینا چاہیں گے اور آپ کی ترجیح کیا ہوگی؟**

**مائیکل ایتھرٹن:** یہ سب اب ایک ہو چکا ہے اور ہم اب بھی کھیل پر تبصرہ جاری رکھے ہوئے ہیں۔

میں اب بھی ہمیشہ کی طرح کھیل پر ایک ہزار الفاظ لکھ سکتا ہوں۔ بلاشبہ ہم سب جانتے ہیں کہ اب سوشل میڈیا بہت ضروری ہے۔ اب ہم صرف 2 سے 3 منٹ کی کوریج کرتے ہیں۔ ہم سب جانتے ہیں کہ یہ نسل سوشل میڈیا پر چھوٹے چھوٹے کلیپس دیکھنا چاہتی ہے اور کھیل کی تقلید بھی اسی انداز میں کرتی ہے۔

لہذا آپ کو ہر قسم کے میڈیا سے آگاہی کی کوشش کرنی چاہیے۔

**سوال: ایسا لگتا ہے کہ یہ بہت اہم ہوتا جا رہا ہے۔ ایک طرف تو آپ اخبار کے لیے 1000 الفاظ لکھتے ہیں اور دوسری طرف آپ ٹویٹر پر صرف 240 الفاظ لکھ سکتے ہیں۔ جب ہم سوشل میڈیا پر آپ کی پوسٹس دیکھتے ہیں تو وہ بہت معیاری ہوتی ہیں تاہم اگر ہم دوسرے اکاؤنٹس کو دیکھیں تو وہاں ایسا نہیں ہوتا۔ ایسا کیوں ہیں؟**

**مائیکل ایتھرٹن:** میں نے ایک فیصلہ کیا ہے، اس سے قبل کہ آپ سوشل میڈیا پر جائیں، آپ کو سوچنا چاہیے اور اپنے آپ سے پوچھنا چاہیے کہ آپ اس (پوسٹ) سے کیا حاصل کرنا چاہتے ہیں۔

میں کوشش کرتا ہوں کہ وہاں منصفانہ سوچ سے کام لیا جائے۔ دوسرے لوگ یقیناً اسے مختلف انداز میں استعمال کرتے ہیں، وہ اس سے تنازعہ کھڑا کرنے اور اپنے فالوئرز سے رابطہ کرنے یا زیادہ سے زیادہ کلکس حاصل کرنے کا ذریعہ سمجھتے ہیں۔

صرف یہ نہیں کہ میں یہ کرتا ہوں بلکہ میں نے یہ فیصلہ کر رکھا ہے اور میں کچھ عرصہ تک اس پر عمل کرتا رہوں گا۔

میں یہ نہیں کہہ رہا کہ یہ صحیح ہے اور نہ ہی میں دوسروں کو بتا رہا ہوں کہ انہیں کیا کرنا چاہیے۔

**سوال:** جس طرح ڈیجٹل انداز میں کھیل کی کوریج کی جارہی ہے، کیا آپ اس سے خوش ہیں؟

**مائیکل ایتھرٹن:** ہاں! مجھے لگتا ہے کہ کھیل بہترین انداز میں کوئر کیا جا رہا ہے۔

میں نے ابھی حال ہی میں ورلڈکپ میں کام کیا اور میرے خیال میں یہ (تجربہ) شاندار رہا۔ اس دوران کھیل کو دونوں انداز میں کوئر کیا گیا۔ روایتی انداز میں کوریج کے ساتھ ساتھ 3 سے 4 منٹ کے کلپس بھی براڈ کاسٹرز نے شائع کیے، جسے بہت سے فالوئرز نے سراہا۔

میرے خیال میں گذشتہ سال موسم گرما میں ورلڈکپ کی کوریج شاندار رہی۔ میرا مطلب ہے کہ یہ ایک بہترین انداز میں مکمل ہوا اور جب کرکٹ بہترین رہے تو کوریج بھی شاندار رہتی ہے۔ لیکن میرے خیال میں اس کی کوریج لاجواب رہی۔

**سوال:** جب کھلاڑی سوشل میڈیا پر کڑی تنقید کا نشانہ بنتے ہیں تو کیا آپ کو افسوس ہوتا ہے؟ آپ کو کیا لگتا ہے کہ اس صورتحال میں کھلاڑی کو جواب دینا چاہیے یا نہیں؟

**مائیکل ایتھرٹن:** جب میں کھیلا کرتا تھا اس وقت کرکٹ آسان تھی، اب مشکل ہے۔

جب میں کھیلا تو کوئی سوشل میڈیا نہیں تھا۔ بلاشبہ آپ کو مبصرین اور صحافیوں کی جانب سے تنقید کا نشانہ بنایا جاتا تھا شائد اس وقت انگلینڈ میں ٹیلیوڈ میڈیا آج کے زمانے سے زیادہ طاقتور تھے۔

اس وقت سوشل میڈیا میں کوئی دلچسپی نہیں رکھتا تھا، میرے خیال سے نوجوان کھلاڑیوں کے لیے اب سوشل میڈیا سے دور رہنا آسان نہیں ہے۔

کھلاڑیوں کو مختلف وجوہات کے سبب سوشل میڈیا کے استعمال کی ترغیب دی جاتی ہے، جس کی وجہ ذاتی اسپانسرشپ اور اپنی دستیابی ظاہر کرنا بھی شامل ہے۔

لیکن یہاں تنقید کا سامنا کرنا آسان نہیں ہوتا، خصوصاً اگر آپ نوجوان ہیں تو۔

میں انگلینڈ کے چند نوجوان کرکٹرز کے بارے میں سوچ رہا تھا۔ میں نے کچھ ایسے انڈر 19 کرکٹرز کو دیکھا ہے جو جنوبی افریقہ میں کھیلے گئے ٹورنامنٹ سے جلد باہر ہونے کے باعث سوشل میڈیا پر سخت تنقید کا نشانہ بنے۔ انڈر 19 کی سطح پر اس سے نمٹنا بہت مشکل ہے مگر یہ زندگی کی ایک تلخ حقیقت بھی ہے۔

اس کا شمار ان چیزوں میں ہوتا ہے جس سے نبرد آزما ہونے کا طریقہ کار آپ کو وضع کرنا ہوگا۔ آپ اپنے آپ سے کہہ سکتے ہیں کہ میں اخبارات نہیں پڑھوں گا اور اس (خبروں) میں نہیں پڑوں گا مگر یہ کسی نہ کسی طرح آپ کے سامنے آ ہی جاتی ہیں۔

لوگ آپ کو بتائیں گے کہ کیا کہا گیا اور کیا لکھا گیا۔ لہذا یہ بہت مشکل ہے مگر آپ کو اس سے مقابلہ کرنے کا راستہ تلاش کرنا ہوگا۔

**سوال: کیا آپ کو لگتا ہے کہ سوشل میڈیا نے کھلاڑیوں کی پرائیویسی چھین لی ہے؟**

**مائیکل ایتھرٹن: زندگی اسی ڈگر پر چل رہی ہے۔**

میرے زمانے کے مقابلے میں لوگ اب بہت زیادہ کھل چکے ہیں۔ درحقیقت آسٹریلوی کرکٹ ٹیم پر ایک دستاویزی فلم ایمازون نے جاری کی ہے جس کے 8 حصے ہیں۔ اس ڈاکومنٹری میں کیمرہ ڈریسنگ روم کے اندر چلا گیا ہے۔ اس دوران وہ ہر ٹیم میٹنگ میں شریک رہے اور میرے خیال میں فلم بنانے والے کے پاس 2600 گھنٹے کی فوٹیج ہے۔

بلاشبہ لوگ اس سے بہت کھل کر سامنے آئے ہیں اس کے کئی فوائد بھی ہیں، جیسا کہ آپ لوگوں کو واقعی اس طرح دیکھ سکتے ہیں جیسے وہ ہیں اور اس سے صداقت بھی سامنے آتی ہے۔

لیکن یہاں پرائیویسی مشکل ہوتی جا رہی ہے۔ کھلاڑیوں کو یہ احساس کرنا ہوگا کہ وہ کرکٹ گراؤنڈ میں کسی صورت بھی کیمرے سے نہیں بچ سکتے۔

اگر میں کھیل رہا ہوتا تو میں ڈریسنگ روم میں کیمروں سے ہر وقت محتاط رہتا۔



سوال: آپ موجودہ اور آئندہ آنے والے کرکٹ نمائندوں کو کیا مشورہ دینا چاہیں گے؟

مائیکل ایتھرٹن: کھیل سے پیار کریں، کھیل سے لطف اندوز ہوں اور اچھی کہانیاں سنائیں۔

مجھے ابھی بھی یہی لگتا ہے کہ یہ (صحافت) اچھی کہانیاں سنانے کے لیے ہے۔ میں مانتا ہوں کہ اعداد و شمار، تکنیک اور اس طرح کی دیگر چیزیں ضروری ہیں مگر میں یہ سمجھتا ہوں کہ کھیل سے متعلق اچھی کہانیاں سنانا کسی بھی صحافی، براڈکاسٹر، ڈاکومنٹری میکر اور کمنٹیٹر کے اپنے اختیار میں ہوتا ہے۔

– ENDS –

Media contact:

**Ibrahim Badees Muhammad**

Editor – Urdu Content

Media and Communications

E: [ibrahim.badees@pcb.com.pk](mailto:ibrahim.badees@pcb.com.pk)

M: +92 (0) 345 474 3486

W: [www.pcb.com.pk](http://www.pcb.com.pk)

#### ABOUT THE PCB

The Pakistan Cricket Board (PCB) is the sole governing body for the game of cricket in Pakistan. Its goal is to work in partnership with its stakeholders to promote, develop and grow the game throughout the country.

The PCB's purpose is to maintain and enhance the reputation and integrity of the game, fostering excellence and upholding the spirit of the game. The PCB selects junior and senior national men's and women's cricket teams to represent the country on the global stage, runs high performance cricket centres across the country and plans and organises domestic competitions and international bi-lateral series.

The PCB is committed to developing ground and facility infrastructure, monitoring the implementation of playing codes and regulations, and supporting the game at every level through its high quality training provision for officials and coaches.

#### Commercial Partners



www.pcb.com.pk  
@therealpcb  
@PakistanCricketBoard  
@PakistanCricketOfficial  
@therealpcb

PCB Headquarters  
Gaddafi Stadium  
Ferozpur Road, Lahore  
Pakistan, PO Box 54000  
T: +92 42 3571 7231-4

